



## 上千平方米绿地为啥铲掉建球场?

国土分局:是预留的运动场地,将向周边居民免费开放

规划局:那块地是规划绿地,没有办理相关行政许可

在自己办公大楼边上,花近40万元建造一座约1000平方米面积的球场。近日,武进国土分局这一做法引起了争议。有网友发帖称,国土局占用绿地建球场,而且未办理手续。对此,武进国土分局相关负责人接受记者采访时表示,那里是预留的运动场地,而且建成后将向周边居民免费开放。 刘国庆

### 网友质疑

#### 国土局未办手续建球场?

发帖网友称,他经过咨询武进区规划局得知,那块地的规划为绿地,且国土局目前的施工未经规划局办理相关行政许可。

昨天,记者来到位于延陵路南侧的武进国土分局办公楼。在办公楼东侧是一大片绿地,记者在绿地南侧找到了网友所称的在施的运动场地。场地与国土局办公大楼之间仅隔一条植物篱笆,中间有个道口相通。

运动场地外围绕建有两米多高

的水泥围墙,推开一扇门进到里面,记者看到水泥地已经浇筑好,两名工人正在涂填缝的胶水。场地四周建有绿色铁丝围墙,中间和一侧竖立有照明用的立杆路灯。两位工人告诉记者,这里建的是球场,估计半个月时间可以完工。

该场地南侧是一个居民小区。一位居民称,那里原来一直空着,现在国土局要建球场,是否只国土局内部能使用?能否对附近居民开放?

### 国土分局回应

#### 建成后对周边居民免费开放

武进国土分局纪委书记贾建东介绍,包括国土局办公大楼东侧的绿地、运动场地在内,这一片一共60多亩,都是国土局征用的土地。正在施工的场地将建成一个篮球场、两个羽毛球场。场地四周的围墙并不是新建的,是老早就建在那的。

贾建东说,因为种种原因,运动场地一直没有建。去年单位内不少职工提出,能否将这个场地建成一个球场,国土局党委讨论后同意了。据介绍,该球场工程造价40万不到,面积约1000平方米。

贾建东表示,球场建成后,不

仅供单位职工使用,还将对周边居民免费开放。

球场建设是否需要办理行政许可手续?贾建东说,施工前咨询武进区规划局,对方答复称不需要办理手续。

随后,武进国土分局在一份书面答复中称:根据《国家体育总局和江苏省人民政府建设公共体育服务示范区协议》及《常州市全民健身实施计划(2011-2015)》等文件,武进国土分局东南角设计为公共篮球场,由武进国土分局承担建设,武进国土分局职工和周边社区群众共同使用。



武进国土分局建造的球场,水泥地面已经浇好 刘国庆 摄

信件办理情况			
受理状态:	已答复	答复日期:	2014-05-26
答复人:	规划监察科	联系电话:	0519-86312510
处理结果:	您好,您所咨询的地块规划为绿地,该场地未到规划局办理相关行政许可。		

规划局给投诉网友的答复显示,在建球场的规划用途是绿地

### 规划局表态

#### 那块地的规划是绿地

武进区规划局相关人士介绍,接到群众反映武进国土分局建球场一事,规划局确实于6月26日作出回复:该地块规划为绿地,该场地未到武进规划局办理相关行政许可。

他向记者出示了2013年12月份编制的相关规划图,根据该规划,武进国土局东侧地块均为绿地。根据《城乡规划法》的相关规定,在城市、镇规划区内进行建筑物、构筑物、道路、管线和其他工程

建设的,需要办理建设工程规划许可证。

建设球场是否需要办理规划许可?接受记者采访的该人士未给出明确答复,并表示有这方面疑问,可以向城管部门反映。

随后,武进区城管局一位相关负责人表示,是否属于违法建设,涉及土地的,需要国土部门认定,涉及规划的,需要规划部门认定。因此,球场建设是否需要规划许可,需要询问规划部门才有结论。

### 天气

#### 后天又有阵雨

梅姑娘一休息,气温就发飙,昨天常州阳光灿烂,最高温升到了30.3℃。今天的预报体感温度将达到33℃。

明天,闷热天气还将持续一天。预计周五前后,常州会有一波降水,届时感觉会凉爽一些。

不过从天气趋势看,下周开始,高温模式将要开启,伏天就要到来,市民们要做好防暑降温准备。

张敏

#### 今明后三日天气

今天 多云到阴 23-31℃  
明天 多云 24-33℃  
后天 多云转阴有阵雨或雷雨 24-29℃

### 速读

#### 车管所送代驾抵用券

为了遏制酒驾、疲劳驾驶等引发的交通事故,常州车管所举办“欢享世界杯,杜绝酒驾”活动,为广大微粉发放价值59元的代驾抵用券。

7月15日前,只要关注常州车管所微信,并转发好友圈,将转发结果截图加上本人姓名和联系方式,发送至“常州车管所”微信,就能获得价值59元的代驾抵用券一张,每天100个名额。只要通过手机APP或拨打预约热线,就可联系代驾师傅。 焦荆 葛小林

#### 武进区事业单位招聘

记者昨天从武进区人社局获悉,今年上半年武进区事业单位公开招聘即将开始,本次公开招聘采用网络报名方式,报名时间从7月21日上午9:00至7月23日下午4:00。招聘简章、各岗位具体招聘人数、资格条件等已在常州人力资源和社会保障网(www.czhrrss.gov.cn)、武进人力资源和社会保障网(www.wjhrss.gov.cn)公布。 王亮 刘国庆

#### “星光噢嘶哇”又登场

昨天,记者从淹城春秋乐园了解到,暑假期间,陶喆、张靓颖、关诗敏将登上乐园“星光噢嘶哇”的舞台,为常州市民和广大游客献上重量级的演出。

据园方透露,“星光噢嘶哇”第二期节目将于明晚与大家见面。届时,草原歌王乌兰巴特将带来劲爆的草原摇滚;剑阁传说组合将现场展示令人叹为观止的杂技表演;7月26日“海豚音公主”张靓颖将率先登台亮相,8月15日“华语R&B教父”陶喆携手“华人星光大道总冠军”关诗敏,为市民和游客带来精彩演出。 张敏

## 贷款3万7学英语,中途想退款遭拒绝

工商:将严查暑期培训市场

### 案例

#### 想退学,培训机构不同意

暑假来临,各类社会性暑期校外兴趣班、培训班一下多了起来。近日,常州工商局通过摸底调查,发现各类暑期校外补习班存在诸多隐患,如不具备资质、缺乏必要设备、教学质量不高等。为此,工商部门将采取措施,规范暑期培训市场,同时提醒市民,参加培训不要盲目赶时髦。

肖宝 王玉

小王想提高英语水平,在朋友的介绍下加入了一家英语培训机构。当初,小王一共办了一个总额37800元的培训套餐,并向银行借了贷,按两年分期还款。如今,小王已经还了14200元,可是,在这一年时间内,小王丢了工作,每个月1500元的银行贷款成了巨大的负担。而且,自从报了名后,小王也因为各种原因,迟迟没去上课。左思右想后,小王决定退学不上了。

不久前,他找到这家英语培训机构,想跟对方商量退款,却遭到拒绝。不想白白损失一万多元,小王向工商部门寻求帮助。经多次协调,商家最终答应退还8000元费用。

### 分析

#### 培训类投诉外语占大头

常州12315消费者申诉举报受理中心数据显示,今年上半年,共接到关于教育培训类投诉43件,较去年同期增加22件,增幅达104.76%。其中,外语类培训28件,课程辅导类培训8件,学历职称类培训7件。43件投诉涉案总额达43.08万元,其中,外语类培训涉案金额34.85万元,占80.90%。

“从投诉情况来看,涉及银行贷款培训的案例尤为突出,同类投诉就有4起,涉案金额均达3万元以上。”工商人员表示,一些消费者轻信培训机构所谓的“贷款培训”的宣传报了名。签订培训合同后,有人因故想中止培训,培训机构却以事先有约定为由,不愿意退还没上课的学费。

### 提醒

#### “充电”切忌盲目赶时髦

面对教育培训机构鱼龙混杂、投诉日益激增的现状,暑期校外培训班时间短、规模小、分布分散等实际情况,常州工商局将积极配合教育、公安等部门开展整治行动,对未经相关部门审批的招生广告,以及进行虚假宣传的招生广告,将依法严肃处理。

同时,常州工商局提醒市民朋友,参加此类培训一定要结合自己的实际,一方面确定自己是否真的需要,另一方面要根据自身的经济实力,不要盲目赶时髦。如确实需要培训,也要选择口碑优良、服务规范、管理到位的培训机构,同时签订对自己有利的合同,尤其是对中途退学能否退款要特别注明。